

Martin Heidegger Gesamtausgabe, Band 22  
Die Grundbegriffe der antiken Philosophie  
(Sommersemester 1926)  
Herausgegeben von Franz-Karl Blust  
1. Auflage 1993

In der zweiten Auflage 1994 wurde folgendes berichtigt:

Seite 164, Zeile 4: „aufs“ statt „auf“  
Seite 282, Zeile 3: „der“ statt „der der“

Für eine dritte Auflage wurden folgende Corrigenda vorgemerkt:

Seite 88, Fußnote 1: „major“ statt „minor“  
Seite 175, Zeile 14 ff. Die richtige Textfolge des Satzes lautet:  
„ἐνέργεια τελεία, fertig und doch *nicht Aufhören der vordränglichen Anwesenheit*, sondern gerade in ihr ist Sein; πέρας und doch kein Aufhören.“  
Seite 201, Zeile 10: nach „Wesenserfassung“ ist ein Gedankenstrich einzufügen

Stand: 21. September 2017